
A „Jobb születést!” kutatás (Babies Born Better Survey) a Europe-
an Cooperation in Science and Technology (COST, www.cost.eu) A 
szülés kultúrája, felvetések, következtetések: az optimális szülé-
szeti ellátás rugalmasan alkalmazható keretmodelljének megte-
remtése Európában (Action IS0907) című projektjének keretében 
indult.

2014. október 16. és 2015. december 15. között 23 nyelven, 31 euró-
pai országban gyűjtött adatokat a nők szülészeti ellátásban szer-
zett tapasztalatairól, köztük Magyarországon is.

A kutatás kettős célt szolgált. Egyfelől azt vizsgálta, hogy a nők 
számára a szülészeti ellátás mely összetevői fontosak, illetve az 
ellátás egyes elemei hogyan járulnak hozzá az anyai elégedett-
séghez. Másfelől, a résztvevő országok eredményeinek összeve-
tésével hatékony és sikeres ellátási modellek azonosítására töre-
kedett, és arra is kereste a választ, hogy a jó gyakorlatok hogyan 
alkalmazhatók eltérő körülmények között.

A magyar nyelvű adatok feldolgozásában a Születésház Egyesü-
let önkéntesei és a K-Monitor Egyesület „Adatozz okosan!” pro-
jektje nyújtott felbecsülhetetlen segítséget.

DEMOGRÁFIAI JELLEMZÉS

„Jobb születést!”
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„Jobb születést!”
A SZÜLÉSZETI ELLÁTÁS MEGHATÁROZÓ ÖSSZETEVŐI A NŐK SZEMSZÖGÉBŐL

AZ ELLÁTÁST VÉGZŐ SZAKEMBEREKKEL 
KAPCSOLATOS ANYAI ELVÁRÁSOK, TAPASZTALATOK

A szülészeti ellátással kapcsolatban szerzett ta-
pasztalatokra nyitott kérdések irányultak. A vála-
szokat tematikus elemzésenek vetettük alá.

A válaszadó nők számára a szakszemélyzet hoz-
záállása, az ellátás légköre, a bánásmód, és az 
általuk keltett érzések jelentik a legmeghatáro-
zóbb aspektusát a szülészeti ellátásnak.

A szülészorvosokkal szemben a megfelelő szaktu-
dás a legmeghatározóbb elvárás. A szülésznőkkel 
kapcsolatban az együttérző, folyamatos jelenlét 
és a rendelkezésre állás voltak a leggyakoribb té-
mák. A csecsemős nővérektől az anyák elsősorban 
rendelkezésre állást, segítséget és támogatást 
várnak a kórházban töltött napok alatt.
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